Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

3. Mozi

| Adatbézis 1étrehozésa (MOZT)

’ 2p0nt‘

Létrehozta a MOZ T adatbazist
Létrehozta a FILM, ELOADAS, MOZI tablékat (csak akkor
jar a pont, ha mind megvan)

1 pont

1 pont

| Mezék és kulcsok beallitasa

] 2p0nt\

A téblakban a kulcsok helyesek, az ELOADAS tablaba felvett
egy azonositd szerepli mezdt vagy a moziid és datum mezdket
Osszetett kulcsnak allitotta be

A megadott mezok a megfeleld tipussal szerepelnek

1 pont
1 pont

| A tovabbi feladatokban egyiittesen pontozando

\ 2pont\

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok
jelennek meg

Minden elkészitett lekérdezést a kivant néven 6rzott meg (a
pont akkor jar, ha legalabb 4 lekérdezést elkészitett)

1 pont

1 pont

| 3pager lekérdezés

| 2p0nt\

Szlrés a varosra €s a mozi nevére
Tobb tabla hasznalata megfeleld kapcsolatokkal
Példa:

SELECT film.cim, eloadas.nezoszam, eloadas.bevetel,
eloadas.datum
FROM film, eloadas, mozi
WHERE film.id=eloadas.filmid
AND eloadas.moziid=mozi.id
AND mozi.varos="Szeged"
AND mozi.nev="Pager Antal";

I pont
1 pont

| 4tobbmozi lekérdezés

\ 2p0nt\

Csoportositas varos szerint
Sziirés mozik szamara
Példa:

SELECT mozi.varos

FROM mozi

GROUP BY mozi.varos

HAVING COUNT (mozi.varos)>1;

1 pont
1 pont

| Stelthaz lekérdezés

\ 2pont\

Tobb tabla hasznalata megfeleld kapcsolatokkal
Sziirés a telthazra
Példa:

SELECT eloadas.datum, film.cim
FROM film, eloadas, mozi
WHERE film.id=eloadas.filmid
AND eloadas.moziid=mozi.id
AND mozi.ferohely=eloadas.nezoszam;

1 pont
1 pont
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| 6videk lekérdezés | 3 pont|
A videki mez6t beszlrta a mozi tablaba és tipusat logikaira
allitotta 1 pont
A videki mez6 értékét igaz értékre allitotta be 1 pont
Szlirés a varosra 1 pont
Példa:

UPDATE mozi SET mozi.videki = TRUE
WHERE mozi.varos<>"Budapest";

A pont akkor is jar, ha a lekérdezést elkészitette, de azt nem

futtatta.
| 7atlagos lekérdezés | 4 pont|
Szamitott mez6 hasznélata a lekérdezésben 1 pont
Az AVG fiiggvény helyes hasznalata 1 pont
Csoportositds mozi szerint 1 pont
A legnagyobb adatainak kivalasztasa (példaul csokkend
rendezg€s, egy rekord megjelenitése) 1 pont
Példa:

SELECT TOP 1 mozi.nev,
AVG (eloadas.nezoszam/mozi.ferohely) AS
kihasznaltsag

FROM mozi, eloadas

WHERE mozi.id=eloadas.moziid

GROUP BY mozi.id, mozi.nev

ORDER BY 2 DESC:

| 8Annamaria lekérdezés | 4 pont]
Az 6sszegz06 fliggvény hasznalata 1 pont
A MONTHY() fiiggvény hasznalata €s csoportositas honapok
szerint 1 pont
A tablak 6sszekapcsolasa €s sztirés a filmcimre 1 pont
Uj tébla készitése 8A néven 1 pont
Példa:

SELECT MONTH (eloadas.datum) AS honap,
SUM (eloadas.bevetel) AS bevetel INTO 8A
FROM eloadas, film
WHERE eloadas.filmid=film.id
AND film.cim="Annamdria"
GROUP BY MONTH (eloadas.datum) ;

A pont akkor is jar, ha a lekérdezést elkészitette, de azt nem
futtatta.
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| 9hegyek lekérdezés | 5 pont]
A duplikdtumok megjelenitésének megakadalyozasa 1 pont

Tobb tabla hasznalata megfeleld kapcsolatokkal 1 pont

Sziirés a varosra €s datumra 1 pont

A legkorabbi datum meghatarozasa az allekérdezésben 1 pont

Sziirés a filmcimre €s a varosra, tobb tabla hasznalata

megfeleld kapcsolatokkal 1 pont

A varosra szrés feltételét helyesnek kell tekinteni, ha a fentiek
koziil legalabb az egyik esetben megfelelden hasznalta azt.
Példa:

SELECT DISTINCT film.cim
FROM film, eloadas, mozi
WHERE mozi.varos="Gydr"
AND film.id=eloadas.filmid AND
eloadas.moziid=mozi.id
AND eloadas.datum<
(SELECT MIN (eloadas.datum)
FROM film, eloadas, mozi
WHERE film.cim="Hegyek lanya" AND
mozi.varos="Gyd8r" AND
film.id=eloadas.filmid AND
eloadas.moziid=mozi.id) ;

| 10utolso7 lekérdezés | 2 pont]
Torlo lekérdezést készitett 1 pont
Sziirés a datumra 1 pont
Példa:

DELETE FROM eloadas
WHERE eloadas.datum Between #1999-12-25#
AND #1999-12-31#;

| Osszesen: | 30 pont ‘
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